



«Воистину, терпение следует проявлять не иначе как при первом потрясении».

Сообщается, что Анас ибн Малик (да будет доволен им Аллах) рассказывал: «Однажды, проходя мимо некой женщины, плачущей возле могилы, Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) остановился и сказал: «Побойся Аллаха и прояви терпение». На что эта женщина, не знавшая Пророка в лицо, воскликнула: "Уйди от меня, ведь тебя не постигло такое горе!" Потом ей сказали: "Это же был Пророк (да благословит его Аллах и приветствует!)", — и тогда она пришла к дверям дома Пророка (да благословит его Аллах и приветствует) и, не обнаружив там привратников, сказала ему [оправдываясь]: "Я не узнала тебя!", — он же сказал ей: "Воистину, терпение следует проявлять не иначе как при первом потрясении"».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

В данном хадисе рассказывается о том, как однажды Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) проходил мимо некой женщины, оплакивавшей на могиле своего умершего ребенка, которого она любила настолько сильно, что не могла ничего поделаться с собой и постоянно приходила на его могилу, рыдая на ней. Увидев эту женщину, Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) приказал ей убояться Аллаха и проявить терпение. На что она сказала ему: «Уйди от меня, ведь тебя не постигло такое горе!» Затем этой женщине сказали, что человеком, которого она прогнала от себя, был сам Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). Сожалея о своих словах, эта женщина пришла к дверям дома Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), чтобы оправдаться за содеянное, и не найдя при его дверях привратников, которые бы не пускали людей к нему, вошла и сказала: «Я не узнала тебя тогда», на что он сказал ей, что терпение, за которое человеку полагается награда у Аллаха, необходимо проявлять сразу же, как человека постигает какое-либо горе.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

